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[bookmark: _GoBack]Ata da Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos dezoito dias (18) dias de março (03) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:51 onze horas e cinquenta e um minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a sétima sessão ordinária. Convidou a excelentíssima vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Romanos 3:01). Após o Presidente convidou o vereador Cesar para fazer a leitura da 5° e 6° Ata Sessão Ordinária. Em seguida a Presidente colocou as atas em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei nº 11/GP/PMT/2024, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Créditos Adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0902, de 20 de dezembro de 2023, - LOA de 2024”. Em seguida o Presidente convida o vereador Robert Nigre para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Relata um pouco da sua semana, onde esteve em Porto velho para participar Fórum de Prefeitos e vereadores. Relata das suas visitas a algumas propriedades e o setor de engenharia do DETRAN. Relata da sua visita a CARD, devido as reclamações por falta de agua. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a sétima Sessão Ordinária as 12:08 doze Horas e oito minutos.
                         


                          _________________________________________
                                               Jose Carlos Marques Siqueira
                                                         Presidente – CMT
	Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br
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Av. 13 de fevereiro, 1358  –   Centro, e - mail  camara @ theobroma . ro.gov.br  

  Ata da  Sétima   Sessão O rdinária da  Câmara Municipal  de Theobroma, aos  dezoito  dias  ( 18 ) dia s   de  março   ( 03 ) do ano de Dois mil e vinte e  quatro   ( 2024 ),  às   11 : 51   onze   horas   e cinquenta e um minutos   o   senhor Vereador  Presidente  José Carlos  Marques Siqueira   cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a  proteção de Deus declarou aberta a  sétima   sessão  ordinária.   Convidou  a  excelentíssima   vereador   André   para fazer a leitura da Bíblia   (Romanos 3:01) .   Após  o   Presidente   convidou  o  vereador Cesar para   fazer a  leitura da  5 °   e 6°   Ata Sessão  Ordinária.   Em seguida  a   P residente colocou a s   ata s   em votação   e foi aprovada por  unanimidade dos vereadores presente .  Apresentação da   ordem do dia ;   Apresentação do  Projeto de Lei nº  11 /GP/PMT/2024,  o   qual   “Dispõe sobre a   Abertura de Créditos Adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a   Lei nº  0902, de 20 de dezembro de 2023,  -   LOA de 2024 ” .  Em seguida o Presidente  convida o vereador  Robert Nigre   para f azer uso da tribuna em um tempo máximo  de quinze (15) minutos.   O vereador cumprimenta público presente,   agradece a  Deus .   Relata um pouco da sua semana, onde esteve em Porto velho para participar  Fórum   de Prefeitos e vereadores .  R elata   das suas visitas a algumas propriedades  e o setor de engenharia do  DETRAN .  R elata  da sua visita a  CARD , devido   as  reclamações  por  falta de agua .   N ada   mais havendo a ser deliberado,  o   senhor  Presidente  José Carlos Marques Siqueira , invocando a proteção de Deus, encerrou a  sétima   Sessão Ordinária as   12 : 08   doze   Horas   e  oito   minutos .                                                              _____ ____________________________________                                                     Jose Carlos Marques Siqueira                                                              Presidente  –   CMT  

